

## 上帝的慈愛

戴永冕牧師講  
汪質彬弟兄記

經文：撒下九：11-13

人心常說上帝是愛，耶穌博愛精神偉大，但終久未能得着，在座的各位你會不會天天嘗着主的愛？大衛在詩篇三十四篇八節說：「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善」；「祇欽佩羨慕而得不着，實在可惜！」實在可憐！

罪就藏起來不敢到神面前，享受神豐盛的慈愛。各位：你有沒有聽見神向你發聲？

主說：「看哪！我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裏去，我與他，他與我一同坐席，（啓三：20

# 我的見證

協和路會李壬浩

這是要指責以色列人犯的罪，因這才恩賜米非波設。拿單家的情況，始知約拿單有個跛腳的兒子，大衛即差人去請他來。米非波設心存害怕，恐懼戰兢從羅底巴來耶路撒冷見大衛，以言從此就完了，想不到大衛以慈愛溫柔的口氣與他交通，安慰他的心叫他不要怕，並將他祖父掃羅的田地歸還他，這真是米非波設所意想不到的。一個跛腿的人如何能享受這許多田地的奇妙恩典臨到他。

慈愛在他身上是何等的大！大衛並替他吩咐他的僕人如何去處理這一切神所賜的產業。

當我看這章聖經，再往下看，看到大衛對米非波設說：「你也可以常與我同席吃飯焉，我大受感動，真想不到，會有這樣大的奇妙恩典臨到他。我們有時因爲有

並非顯出自己的寬大，乃是要顯明上帝的不配，自己的卑微，他跛了腿，做了十幾年流離失所的逃民，厚待，所以他自行慚穢的說：「僕人算什麼？不過如死狗一般。」各位！神的慈愛臨到你，你是否也會感到卑微不配呢？人雖如此，但上帝的愛仍感動大衛去請這位可憐的人來，以厚恩待他。我們有時因爲有

四十八年間，被一位虔誠的主內弟兄領往禮拜堂，深願從此領受聖經的真理，但因我尚未悔改重生，無法瞭解聖經，因我心中有罪，領受的只是些痛苦和自責，記得一次聽講饒恕，知道神的旨意是要我們饒恕他人七十個七次，雖想試着遵行，無奈心存驕傲，不肯認罪，怎樣也行不出來，正如保羅說：「立志為善由得我，只是行為出來由不得我，」然而靠着主的恩典，認識了主耶穌基督，因當主耶穌被釘十字架

的時候，猶說：「父啊！赦免他們，因他們所作的，他們不知道。」（路加福音廿三章三十四節）主耶穌的大愛，怎叫我不感謝祂，由衷的認識了主耶穌確是神的兒子呢，然而對自己的罪仍不肯悔改，虧欠神甚而將罪歸責於造人的真神，尋讀羅素無神論的書籍，作掩耳盜鈴的事，都歸失敗，感謝神，去年藉着病的苦痛管教我，讓我悔改認罪，仰望主，順服主，隨後藉着福音見證一書，讓我進一步悔改，十一月八日藉着鄒玲瓏弟兄幫助，更謙卑在主前，領受主的恩典，脫離罪惡，享了父家的甘甜，從此，心中充滿了平安和滿足，榮耀給神。

天天享受與主同席的  
食物勞力，要管那些  
福樂？大衛不但對米  
非波設說：「與我同  
席吃飯」，且在後邊  
加深一句說：「如王  
的兒子一樣。」弟兄  
存到永生的食物勞力  
……約六：27常  
常安靜在主面前，就  
能充滿喜樂，享受上  
帝豐盛的慈愛。